

层林已尽染,来场叶子游

红枫、银杏、黄栌变了颜色,快把行囊准备好吧

秋天来了,天气凉了,树叶黄了……每每到了秋天,看五彩斑斓的树叶成了秋游的新期待。有人说,出门的装备、食物早早都准备好了,就等树叶变颜色!那么省内各地,能去哪里来一场“叶子游”呢?

根据各景区提供的游览时间,看红叶的最佳时节从现在开始,如果不出现极端恶劣天气,将维持到十一月中旬,而银杏叶会略晚于红叶,到11月中旬才会慢慢变黄。“叶子游”转瞬即逝,不妨抓紧行动起来。

本报记者 许亚薇 通讯员 黄绚

●看红叶

主要以红枫、黄栌为主

每一个季节都有属于当季独特的美,秋天,当然少不了看红叶。欣赏秋天的好山好水,尽情享受游玩的乐趣才是出行的真正意义。在这里,主要介绍仰天山、九如山、红叶谷、崂山等景区,除此之外,位于潍坊临朐的石门坊,位于泰山的彩石溪也都是看红叶的好去处。

潍坊 仰天山

仰天山位于青州城西南46公里处,集森林景观、地貌景观和人文景观于一体。每到深秋,仰天山的黄栌叶子变红,这里就成了红色的海洋,山上满是红叶,道路被红叶覆盖,漫山遍野的黄杉红叶连成一片,层林尽染,赏心悦目。

济南 九如山

位于济南的九如山会比往年更“红”。为了吸引游客,让景区变得更美,近年来,九如山一直在植树,而“红枫”便是栽植的重要品种之一。今年,九如山的红枫已经连成片,去济南南部山区看红叶又多了一个新去处。与此同时,九如山还将举办首届红枫节,听瀑赏枫别有一番滋味。

济南 红叶谷

说起看红叶,不得不提的就是位于济南南部山区的红叶谷风景区,以野生的灌木丛黄栌为主,是红叶谷独有的观赏树种。如果登上最高山峰,整个红叶谷就像是一幅色彩斑斓的图画。

青岛 崂山

有句话说“崂山红叶赛香山”,每到深秋,由398种乡土树构成的崂山就是一座五彩林。或黄叶灿烂,或红叶流艳,衬着常青的绿林,如同油画般秀丽辉煌,浓妆艳抹的崂山调绘出了一幅幅色彩斑斓的梦

幻画卷。

●看黄叶

十一月中旬最合适

在山东地上,有成长了几千年的古银杏树,也有与多国建筑融为一体的银杏路,还有面积达到万亩的银杏林……银杏的美不同于红叶,树叶变黄落满地,到处是金黄色的世界。银杏在深秋初冬才会全部变黄,刚好可以错开赏红叶的最佳季节。

临沂 郯城万亩银杏园

位于临沂市郯城县城西南25公里处的新村乡,西濒沂河,土地肥沃,盛产银杏,素有“天下银杏第一乡”的美称。每逢深秋,树叶由绿转黄,铺满一地,满眼金黄,美得透彻心扉。据了解,这里还是绝佳的婚纱摄影拍摄之地。

青岛 八大关

青岛八大关的秋叶是岛城初冬最光鲜的一张城市名片,树叶与八大关的建筑融合在一起,别有一番景致。其中居庸关路上的银杏,每到初冬金黄色的银杏叶铺满一地,渲染得此时的道路更加幽静,多国风格的建筑更具异域风情,堪称岛城秋叶景观的极致。游客漫步其中,犹如走进了安徒生的童话里。

临沂莒县 古银杏树

凡是到莒县浮来山,那一定会去始于南北朝时期的定林寺看一看“天下银杏第一树”,虽古树只有一棵,却是4000余年的古树,要十二三人手拉手才能抱住大树。每到深秋,银杏叶全部变黄,秋风扫过,叶子簌簌落下,把树下“染”成金黄。

济南 黄河森林公园

这两年,济南黄河森林公园里栽种的银杏树慢慢成材,吸引了越来越多的游客。每到深秋时节,银杏铺满地面,是嬉戏、拍照、野餐的绝佳去处。



郯城万亩银杏园。



仰天山秋色。

秋游黄岛西海岸,登山健身赏红叶

美食+景区套票、跟团游优惠活动持续到10月底

本报济南10月19日讯(记者 许亚薇) 近日,“黄岛品秋万人游”活动在青岛西海岸新区西海岸生态观光园启动,当天,来自青岛、济南、淄博、潍坊、临沂、东营、济宁、连云港等10个城市的旅行社代表和近2000名游客一起见证了活动的盛大开幕。

“十一”假期刚过,北方滨海旅游便开始由旺季逐渐转入淡季,但近郊登山健身、赏红叶、赏菊花、吃海鲜等产品成为新的热点。基于此,结合当地秋季旅游产品特点,从市民和游客消费需求出发,黄岛区旅游局精心设计组合旅游产品线路,吸引青岛市民及各地游客前来。

据悉,此次“黄岛品秋万人游”活动涵盖景点特卖,美食+景区套票优惠、跟团游数精品线路等,目的在于让市民和游客花最少的钱享受“休闲品质、海鲜美食、金秋美景”的旅游体验,活动涵盖了“亚洲第一滩”金沙滩、“岸海名山”大珠山、“海疆名山”

小珠山、“天下第一古台”琅琊台、西海岸生态观光园、青岛香博园、青岛森林野生动物世界、琴岛之眼摩天轮、5D球幕电影等各具特色的秋季旅游景区点,以及五星标准海景酒店、琅琊台王家台后村渔家、鲤鱼门自助海鲜等精选美食和住宿,活动将一直持续到10月底。

活动针对散客推出网络预订系列特惠,包括景点门票特惠和“景点+美食”套餐特惠。如10月15日-31日,鲤鱼门海鲜城海鲜自助餐+大珠山或小珠山门票套票,原价178-198元每位,游客通过同程旅游预订仅需108元;10月21-23日青岛香博园网上预订仅9.9元。

另外,活动还推出了百万门票大赠送活动,通过同程旅游、黄岛旅游局官方微信公众号“掌上西游”定时举办门票秒杀抢票活动,游客参与有机会获得野生动物世界、大珠山、西海岸生态观光园、琴岛之眼摩天轮、啤酒广场5D穹幕电影等免费游览名额。



济南南部山区西捎近村石泉山红叶。

寻找最美中国红

仰天山 第六届 五彩秋会

2016年10月12日-11月15日

地址: 山东青州 电话: 0536-3738399

山东萤火虫水洞入选 全国“十大旅游名洞”

本报济南10月19日讯(记者 宋磊 通讯员 尹小红) 10月18日,由中国旅游洞穴联盟与中国地质学会洞穴专业委员会联合开展的2016年全国“十大旅游名洞”评选活动正式落下帷幕,山东萤火虫水洞等10家旅游洞穴景区获此殊荣。

据了解,本次获奖景区要求在旅游洞穴资源开发、特色旅游资源建设和洞穴旅游发展中能够起到典型示范作用,并且符合景观性、代表性、原真性、完整性、持久性等五方面基本条件,然后通过网友投票、专家评审、结果审核等环节,最终评选出全国“十大旅游名洞”及全国“十大最具发展潜力旅游洞穴”。

中国旅游洞穴联盟(英文名称 China Cave Tourism Alliance)于

2014年9月12日在山东地下大峡谷景区成立,成立宗旨为联合全国旅游洞穴景区共同进行洞穴遗产的保护、利用和开发,促进洞穴旅游这一细分市场的健康发展。在鼓励和引导中国旅游洞穴事业发展,促进妥善管理、确保旅游洞穴的保护和保存,制定全国旅游洞穴景区行业标准,促进和提升公众对旅游洞穴的认知和兴趣等方面发挥重要作用。

近年来,中国旅游洞穴事业进入到一个快速发展时期,在全国涌现出一大批投资规模大、创新意识强、发展势头好的旅游洞穴企业。中国旅游洞穴联盟希望在此次评选中获奖的景区,珍惜荣誉,发挥示范带动作用,共同为做大做强中国旅游洞穴事业做出更大贡献。